MaOnuartika B’ F'upvaciou
Alaywvioua oTig AAyeBpikég MapaoTaoeig
Huegpounvia: ............ Aidpkeia: 1,5 wpa

Oéua MpwTto
o) Ti AéyeTtal aAyeBpikn TTapdoTtaon; (1 ady.)
B) Ti AéyeTal avaywyr Opoiwy 6pwv; (1 Badp.)
Y) Na ypdyete ye Tn BorBcia peTaBAnTwyV TIC @PACEIG:

i. To &Bpolioua dUOo dIAdOXIKWY OKEPAIWY APIOUWV.

ii.  HTiun evog TpoidvTog YeTd atrd EkTrTwon 20%.

iii. O péoog 6pog duo apIBuwy eivai 5.

Iv. To KOOTOG dUO idIwV TETPAdiwV Kal TPIWV idlwv BIBAiwv.

(2 Badp.)

Oéua AguTepo
a) Na atrAotroin@ouv ol TTapacTACEIG:
1) 8a - 3a + a
i) 7Xx — 8x — X
i) 2(a - 2B) - 3(2a - B)
iv) -3(x-2y) +2(3x-y)+1 (2 Babu.)

B) Na utroAoyioTEi N TIMA TWV TTOPACTACEWV:
DA=2(a-2)-3B-1)-(-a-6B)+5,ava+p=-1.
)B=3(a-2B)-2Ba-B)-(5-B),ava+p =-2.

(5 Bady.)

Oéua Tpito

a) Av a-B-y=-1, va uttoAoyioETE TNV TIUA TNG TTAPACTAONG:
A=-3(a+B+y)-4(B-a-y)+2(3a-4y) (2Bady.)

B) Na utroAoyioeTe TO EUBAdOV TOU TTAPAKATW 0pBoywViou
TTapaAAnAoypauou

jcm

b—i

FA M| (3 Bae“)
Y) Avioxuel 0TI 8x+10y=1, va UTTOAOYIOETE TNV TIUA TNG
TTapdoTaong:
A=2008-4(4x+5y)-48x-60y (4 Babp.)



